Subiect 1
Sa se implementeze ierarhia de clase din diagrama UML anexata.
Cerinte (+10p):

- instantiati obiecte de tipul claselor derivate astfel incat sa puneti in evidenta apelul fiecarui constructor
pentru fiecare clasa in parte + 5p.
- afisati numarul instantelor + 0.5p.
- punetiin evidenta apelul fiecarei functii operator, inclusiv operator<< sioperator>> + 1.5p.
- infunctiamain() alocati dinamic memorie pentru un vector de pointeri catre clasa de baza.
o parcurgeti vectorul si creati dinamic obiecte cu ajutorul functiei statice a clasei Factory + 0.5p.
o parcurgeti vectorul si cititi membrii obiectelor create (polimorfism) + 0.5p
o parcurgeti vectorul si afisati valorile membrilor obiectelor (polimorfism) + 0.5p
o sortati elementele vectorului folosind functia prietena CompareBySpeed|(...) si reafisati vectorul +
1p.
o eliberati memoria + 0.5p .

Constrangeri (-1p):

a) fisierele header vor contine doar declaratii de clase, functii, tipuri de date, constante etc.
b) toate functiile se vor defini numai in fisiere .cpp

Indicatii:

a) folositi strcpy _s(char *dest, rsize t sizeInBytes, const char *src);pentrucopierea unui sir,
unde sizeInBytes este dimensiunea in octeti a sirului destinatie

b) reutilizati constructorii din clasa de baza

c) reutilizati functii din clasa de baza
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